o bzt POINT AUTOFOCUS PROBE

ISO 25178-605

— — : I'hl <] :h : —_ "
SR=RTHEEE MLPJ—X
NS —HAw K& 5 EslEA R REIC L e 3EEA e B =Ko HlE !
J—lCEbEEYG AR D7 TO—F CUVEERGEDARNE . EHAZIRD
AT ERIER
" [ EELHR ]
MLP-3 (SP)
XYZ=120x120x 130 (mm)
6 =360°

(25 - h

FZ2A4E 1 XYZ =100 nm, AF(R) =10 nm
AZ(6)=0.0002°

SP XYZ=10nm, AF(R) = Tnm

_ AZ(6)=0.0002 y

[RIER ]

INEIV RV IMEFY (m=0.27) RT2A2v Tk« KX

©0.2mm T FE)VAE e — !
Sty ST BEDOTN ‘ i3
T . i
o, N = s
/ ' B B9 CERE
f . 2, .'lI - —
l\ . |-_- |
1 Fedi
— =y / ‘ CAD 7— 4 £ DREIREES
e " C T p—— m— 5 20um U
1 e . i ] 1 |- ——— m— 5 20um LUk - _
; — (5 EVE] S,
[AIEIEE] ] oW, .50 TN > " %\
N P 4 lﬁlﬁ?w‘—'{ﬁx e /?u%&if:\ %I/ga)/s\h ( 3
+g< L\E . LCH’E . E{% E T {- - .:.I.
- iy
~ A S ~ RN \'. "_:.r
L > X4V (m=0.1, z=8, d=8mm) JERmEL > X b
(& & W FTHE

EBHEJIER L 0.01mm!

CAD 7—2 L DB

i
!

¥ --i

e

| r- S

-

N & e g

At/ HRERIHRE @N5-4-9 KREMEILIF

m)

¥ axis (u

TRmEHEN

TEL. 03 (5548) 0211 (££)

T = e -
— » OAEER 0355480222 Dk & 077(552)7831
M p— Dy Ol % 0220994711 0% R 076(290)5520
— IV O 55 0266(53)6235 Ol 1% 0859(37)5670

O& & B 024141071 048 @ 092 (477) 2070
ox B 06(6386)1281  [CIfE 7 096 (375) 7050




R kA3 R POINT AUTOFOCUS PROBE

FEEM=RTlERE NHU—X

FEATVAEZBEDIRESY ) —X |
SR EEEIZB RN L BRI EREZ R QRA CEEE - RRAERE

l (BB ]

NH-3Ns (SPs)
XYZ=150x150x 10 (mm)
NH-4Ns

XYZ =250x200x 10 (mm)
NH-5Ns

XYZ =300 x400x 10 (mm)

- A — )V BREE --
FZAE . XY =100 nm, Z(AF) = 10 nm

= g
-w SP I XY=10nm, Z(AF) =1 nm
[RIER ]

Ny K7y TT4RXTLA (HUD) REZEERE L > X

o]
N4 5

AEEEH
XY =140 x 100 mm
@ Spherical side f
v 2
CAD 7 —%2 L DLEER
) (PV = 0.03um) = ]
@ Aspherical |d¥e“ g .

@Fitting error:~ PV=017um
RMS = 0.03 m

fao . = = L |

- = S K] 2 n n = ® - —

M (PV = 0.04um)
@ Fitting error:~ PV=075um
RMS=0.16 um

= — '.ud.w._*_l___.-'\ i ,...F"'"‘w‘-”" P ® |

77 ZBRBHRA S+



R koAb T3 R POINT AUTOFOCUS PROBE

KEHKHERE PFU—X
RIE R ClIRE CEAWVEBIMNIERDR VAIE. MESOIRAR.
oA AROY =BT BEFEELEOFETHMAmICHEE !

[ &Lk ]

PF-60

XYZ=60x60x 10 (mm)
PF-150

XYZ=150x150x 10 (mm)
PF-600

XYZ =600 x 600 x 10 (mm)

% g — A — U RERE --

-~
& 5% XY =100 nm, Z(AF) = 10 nm

SP :XY=10nm, Z(AF) =1 nm

e i F v TINA b FRimAzIR ERAX A7 Qg

& ABRTEE & 51 HDD Ny FHAXY Y 3> BEmd70—<X—7

77 ZBRBHRA S+



